



**Zápis z jednání komise rady města  
Komise pro ŽP  
č. 11/11**

Den konání	7.12. 2011		
Místo konání	lokality v Litomyšli, Višňáry		
Čas	od 15,00	do 18,00	
Přítomnost členů komise	Ing. Jarmila Chladová		přítomna
	Kamil Novotný		přítomen
	Klára Nováková		přítomna
	Vladimír Karásek		nepřítomen
	Jan Vavřín		omluven
	Ing. František Májek		nepřítomen
	Ing. Martina Červinková		přítomna
	Ing. Jana Foltová		přítomna
	Václav Černý		přítomen
	Ondřej Vaníček		nepřítomen
	Ing. Radek Holásek		nepřítomen
	Miroslav Pakosta		přítomen
	Ing. Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob			

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

**Program jednání:**

1.	Kontrola plnění předchozího zápisu z komise pro ŽP
2.	ul. 17. listopadu – Pseudotsuga menziesii, borovice
3.	Veřejné prostranství mezi činž. domy, poblíž ul. 9. května čp. 769
4.	ul. Dukelská - smrk
5.	ul. Mařákova - smrk
6.	ul. Matěje Kuděje - vrby
7.	Komenského nám. - jehličnany
8.	Křížovatka u viaduktu – břízy, p. Balog
9.	Višňáry – odstranění rychle rostoucích dřevin, prosvětlení

**Průběh jednání:**

ad 1	Předsedkyně Ing. Chladová schválila zápis z komise č. 10, 11.
ad 2	Uvnitř sídliště, u garáží na ul. 17. listopadu, majitelé bytů upozornili na spadlou větev z douglasky tisolisté. Stěžují si na nedostatek světla v bytech způsobený skupinou borovic lesních a břízy. Komise hlasovala o usnesení: Komise nedoporučuje pokácení břízy, doporučuje prokácení skupiny proschlých borovic a pokácení douglasky tisolisté. Hlasování 5 pro, 3 proti, 0 zdržel se Usnesení nebylo přijato.
ad 3	Správce zeleně seznámil komisi s novou výsadbou dle zhotoveného projektu, na veřejném prostranství, mezi bytovými domy poblíž ul. 9. května čp. 769. Před



	výsadbou je třeba odstranit 3 ks tují u garáže a majiteli tím umožnit výjezd a výrazně seříznout živou vzrostlou stěnu z tují Komise k bodu přijala usnesení KŽP/41/11
ad 4	ul. Dukelská čp. – obyvatelé domu žádají o pokácení vzrostlého smrku Komise k bodu přijala usnesení KŽP/42/11
ad 5	ul. Mařákova – obyvatelé žádají o pokácení smrku Komise k bodu přijala usnesení KŽP/43/11
ad 6	ul. Matěje Kuděje – občané žádají o pokácení vzrostlých, křehkých, neudržovaných vrb u potoka, stěžují si na padání větví, listí a stínění, v blízkosti je dětské hřiště Komise k bodu přijala usnesení KŽP/44/11
ad 7	Komenského nám. (naproti ČSOB) – žádost o pokácení smrků u domu, obyvatelé si stěžují na nedostatek světla v bytech panelového domu Komise k bodu přijala usnesení KŽP/45/11
ad 8	Majitel domu pan Balog, žádá o pokácení bříz na protějším svahu od jeho nemovitosti, zahrady. Listí z bříz mu znečišťuje skalku, o kterou pečuje. Komise k bodu přijala usnesení KŽP/46/11
ad 9	Višňáry – na pozemcích v majetku Města Litomyšl a obce Morašice žádají noví majitelé domu o pokácení náletů olší a vrb v blízkosti chovného rybníka. Dům je trvale zastíněný, vlhký. Komise k bodu přijala usnesení KŽP/47/11
KŽP/41/11	Komise doporučuje kácení 3 ks tují, výrazné zkrácení živé stěny z tují uvnitř sídliště a a naplnit vypracovaný projekt, který se týká živého plotu v lokalitě Výsledek hlasování   pro 8   proti - 0   zdržel se - 0
KŽP/42/11	Komise doporučuje navrhnout a vysadit nejprve náhradní výsadbu, po výsadbě v době vegetačního klidu provést kácení a strom umístit v období vánoc na některé veřejné prostranství Výsledek hlasování   pro 8   proti 0   zdržel se - 0
KŽP/43/11	Komise doporučuje navrhnout a vysadit nejprve náhradní výsadbu, po té podat žádost o pokácení smrku Výsledek hlasování   pro 8     zdržel se - 0
KŽP/44/11	Komise doporučuje pokácet porost vrb Výsledek hlasování   pro 8   proti - 0   zdržel se - 0
KŽP/45/11	Komise doporučuje pokácet smrk křivě rostoucí v blízkosti popelnic Výsledek hlasování   pro 8   proti - 0   zdržel se - 0
KŽP/46/11	Komise nedoporučuje pokácení bříz. Výsledek hlasování   pro 8   proti - 0   zdržel se - 0
KŽP/47/11	Komise doporučuje pokácení náletů a plevelných porostů nedaleko rybníka na pozemcích dle dohody OÚ Morašice a správce zeleně MěÚ Litomyšl Výsledek hlasování   pro 8   proti - 0   zdržel se - 0
V Litomyšli dne 28.12. 2011	
podpis předsedy komise	